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Oslavy osvobození Domažlic

67. výročí osvobození Domažlic a celého kraje americkou armádou připo-
mněly dvě souběžně konané akce a o dva dny později vzácná návštěva Roberta 
Gilberta (na snímku v rozhovoru se starostou města Miroslavem Machem), který 
v květnu 1945 projel domažlickým náměstí v tanku s bílou hvězdou na věži.

Přesně 5. května, který letos vyšel stejně jako na sklonku války na sobotu, se 
konal na náměstí před radnicí kulturní program. V jeho průběhu přijela před po-
lednem kolona historických vojenských vozidel Military Car Clubu Plzeň čítající 
tři desítky různých aut, zatím co představitelé města navštěvovali památná místa 
(hřbitov, židovský hřbitov, pomník obětem nacismu), aby zde pronesli projevy 
a položili kytice. V poledne pak slavnost vrcholila proslovem starosty města 
Miroslava Macha, poslance Vladislava Vilímce, předsedy military clubu Rudolfa 
Bayera a pplk. Briana Dennyho na podiu u radnice. Pak všichni s dalšími přítom-
nými hosty položili věnce a kytice u pamětní desky na průčelí radnice.

Na závěr oslav vystoupil dechový orchestr „pětatřicátníků“ z Plzně.
Stanislav Antoš

Osobní diskuse občanů s vedením města Domažlice se uskuteční v pondělí 25. 6. od 
14 hodin v kanceláři starosty. Pro občany mající zájem o dění v našem městě z pohledu 
rozhodování jeho zastupitelstva uvádíme, že nejbližší zasedání tohoto nejvyššího orgá-
nu obce se uskuteční ve středu 20. 6. 2012 od 16 hodin v malém sále MKS Domažlice.

Slovo starosty
Končí další sportovní 
rok a všichni jistě máme 
radost z toho, jak se 
daří našim sportovcům. 
Pokud zmíním alespoň ty 
nejvýznamnější úspěchy, 
tak podle abecedy - bas-
ketbalisté bojovali o ví-

tězství ve druhé lize, dorostenci postoupili v lize 
do finálových bojů. Nikdo z nás nečekal, že 
fotbalisté Jiskry Domažlice budou před koncem 
držet čtvrtou ligovou příčku. Žáci z hokejového 
klubu po několika letech tréninku již dokáží 
porážet soupeře z měst, kde je tradice tohoto 
sportu mnohem starší. Volejbalisté - muži - po-
stoupili do ligy a dorostenci i žáci z oddílu pla-
vání dosáhli rovněž významných republikových 
úspěchů. Samozřejmě jsou u nás i další sporty, 
které jsem nezmínil. To ale neznamená, že jejich 
význam pro rozvoj mládeže je méně důležitý.

V končící sportovní sezoně je vidět, že měs-
tem vynakládané prostředky na rekonstrukce 
sportovišť a přímou podporu sportovních klubů 
jsou rozumně „utraceny“. Za nejdůležitější po-
važuji, že většina oddílů má ve svých řadách 
děti a mládež. Jsou jich stovky.

Baseballisté dokončují své hřiště pod Vavřin-
cem. Díky svému nadšení vybudovali hrací 
plochu vlastními silami, což je dnes obdivuhod-
né. Město jim následně pomůže s výstavbou 
sociálního zázemí, což si může široká veřejnost 
prohlédnout při svých vycházkách do této pří-
městské části.

Chtěl bych poděkovat všem, kteří pomáhají 
mládeži vytvářet vztah k městu a rozvíjí její píli 
a vytrvalost. Poděkování tak patří všem trené-
rům a dalším, kteří se o sport starají, protože 
bez nadšenců nemůže fungovat.

Takže na závěr ještě jednou všem sportov-
cům a trenérům děkujeme za sportovní rok 
a přejeme hodně sil v příští sezoně.

Ing. Miroslav Mach

MKS Domažlice opět vydalo brožuru Kulturní 
léto. Přehledná publikace s akcemi od červ-
na do září je zdarma v informačním centru 
a u vstupech na pořady MKS.
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O čem se jednalo
na radnici

Rada města na své 35. schůzi 
dne 24. 4. 2012:
-  vzala na vědomí žádost o.s. Sídliště 

Šumava, Čerchovská 488, Domažlice ze 
dne 23. 3. 2012 a souhlasila s úhradou 
nákladů na pořízení materiálu na opravu 
oplocení tenisových kurtů na pozem-
cích – pozemkových parcelách č. 960/
1 a č. 962/24, vše v k.ú. Domažlice, ve 
výši 13.269,– Kč

-  schválila uzavření smlouvy o dílo na 
provedení stavby „Rozšíření parkova-
cích stání, Tovární ulice v Domažlicích“ 
se společností TREI Real Estate Czech 
Republic s.r.o., se sídlem Praha 8, Ko-
bylisy, Vršní 651/32, PSČ 18200 jako 
zhotovitelem

-  bere na vědomí žádost Společenství 
vlastníků bytových jednotek domů čp. 
217/218 Palackého ul. v Domažlicích, 
se sídlem Palackého 218, 34401 Doma-
žlice ze dne 2. 4. 2012 a neuložila DTS 
Domažlice, p.o. provést výsadbu vhodné 
izolační zeleně podél východní strany 
bytového domu č.p. 217, 218 v Palac-
kého ul., Domažlice jako opatření proti 
poškozování fasády domu v soukromém 
vlastnictví Společenství vlastníků by-
tových jednotek domů čp. 217/218 Pa-
lackého ulice v Domažlicích, se sídlem 
Palackého 218, 344 01 Domažlice

-  schválila projekt Rozšíření kamerového 
systému Domažlice a schválila vyčleně-
ní finančních prostředků na spolufinan-
cování akce ve výši 275.200,– Kč

-  schválila záměr výpůjčky areálu kou-
paliště Babylon – pozemková parcela 
č. 6/1 k.ú. Babylon

-  schválila prezentaci města Domažlice 
v Obrazovém atlasu regionů a kulturních 
památek v ČR vydávaném Klubem čes-
kých turistů v rozsahu 1 strany za cenu 
13.000,– Kč

-  souhlasila s použitím znaku města Do-
mažlice na fotopanelu při příležitosti po-
řádání projektu Českého olympijského 
výboru – putovní výstavy velkoplošných 
olympijských fotografií pořádaného 
společností Mather Actovation, s.r.o., 
U Průhonu 13 a, Praha 7, v Domažlicích 
ve dnech 11. 7.–18. 7. 2012

Rada města na své 36. schůzi 
dne 4. 5. 2012:
-  schválila zadání zakázky na provedení 

napojení cyklostezky u akvaduktu Hav-
lovice „Hadrovec“ společnosti Ptáčník 
– Dopravní stavby s.r.o., Cihlářská 552, 
Domažlice

-  schválila uzavření smlouvy o dílo na 
dodávku a instalaci nového tepelného 
výměníku v objektu zimního stadionu, 
U Zimního stadionu č.p. 291 v Domaž-
licích se společností Techcontrol, spol. 
s r.o., Jana Masaryka 1362, 500 12 Hra-
dec Králové.

Měsíčník informací a zajímavostí ze 
života města. Vydává město Domažlice 
nákladem 5 800 kusů. Adresa redakce: 
Tiskárna MKS, U Nemocnice 358, Do-
mažlice, ( 777 131 106,
e-mail: stanislav.antos@mks.mesto-do-
mazlice.cz. Odpovědný redaktor Sta-
nislav Antoš, korektorka Mgr. Jana 
Štenglová. Uzávěrka inzerce do 10. dne, 
ostatní do 15. dne v předchozím měsíci. 
Grafické zpracování a tisk tiskárna MKS 
Domažlice – zdarma. Registrační číslo 
MK ČR E 11540.
Redakční rada ne vždy souhlasí s názo-
rem pisatele, neručí za kvalitu služeb 
a zboží nabízeného inzercí.

DOTAČNÍ PROGRAM NA OBNOVU OBJEKTŮ PROHLÁŠENÝCH ZA KULTURNÍ 
PAMÁTKU NA ÚZEMÍ MĚSTSKÉ PAMÁTKOVÉ REZERVACE DOMAŽLICE

Město Domažlice oznamuje vlastníkům nemovitých kulturních památek, které se nacházejí na území 
Městské památkové rezervace (MPR) Domažlice, že mají možnost přihlásit se do dotačního Programu 
regenerace MPR Domažlice pro rok 2013 a výhledově na další 4 roky (tj. do roku 2017).

Příspěvek z tohoto dotačního programu je možné získat pouze na památkové vícenáklady spojené 
s obnovou nemovité kulturní památky: obnova fasády, obnova střešní krytiny, oprava krovů, statické 
zajištění památkově hodnotných konstrukcí objektu, restaurování, oprava – repase – repliky – oken 
a dveří.

Příspěvek se nevztahuje na: modernizaci bytového fondu a zřizování nových bytových jednotek, půdní 
vestavby, technické zařízení budov, výměny oken a dveří (pokud nejsou replikami), kopie sochařských 
děl, úpravy veřejných prostranství (terénní úpravy, úpravy komunikací) a zhotovení projektových doku-
mentací a průzkumů.

Žádosti se přijímají u MěÚ Domažlice, odboru kancelář starosty – úsek památkové péče, do 31. 
8. 2012 na předepsaném tiskopisu, který je k dispozici na tomto odboru (nám. Míru čp. 1, 1. pat-
ro, č. dveří 104, Ing. Weberová, tel. 379 719 123) nebo na webových stránkách města Domažlice
http://www.domazlice.info/ úsek PP MěÚ

Naše město recyklací starých spotřebičů výrazně přispělo 
k ochraně životního prostředí

Občané našeho města již několik let zodpovědně třídí elektroodpad. Nyní můžeme 
přesně vyčíslit, kolik elektrické energie, ropy, primárních surovin či vody jsme díky re-
cyklaci ušetřili životnímu prostředí. Víme také, o kolik jsme snížili produkci skleníkových 
plynů nebo nebezpečného odpadu. Informace vycházejí ze studií neziskové společnosti 
ASEKOL, která pro nás zajišťuje sběr a recyklaci vytříděných elektrozařízení. Letos po-
prvé jsme získali certifikát vypovídající nejen o přínosech třídění televizí a počítačových 
monitorů, ale také o významu sběru drobných spotřebičů.

Studie posoudila systém zpětného odběru televizorů, počítačových monitorů a nově 
také drobných spotřebičů, jako jsou např. mobily, notebooky nebo tiskárny. Hodnotila 
dopady jejich sběru, dopravy a ekologického zpracování či likvidace. Výsledky studie 
byly prezentovány formou spotřeby energie, surovin, emisí do ovzduší, vody a produkce 
odpadu. Výsledek studie jednoznačně prokázal, že zpětný odběr elektrozařízení, i těch 
nejmenších, má nezanedbatelný pozitivní dopad na životní prostředí. Zpětný odběr a re-
cyklace např. stovky mobilních telefonů uspoří tolik energie, kolik spotřebuje moderní 
úsporná lednice za více než 4,3 roku provozu. Díky recyklaci jednoho notebooku dojde 
ke snížení spotřeby ropy, na kterou osobní automobil ujede téměř 100 kilometrů, nebo 
dojde k úspoře 392 litrů pitné vody. Stejné množství je například spotřebováno při 30 
cyklech myčky nádobí.

„Z Certifikátu Environmentálního vyúčtování společnosti ASEKOL vyplývá, že ob-
čané naší obce v loňském roce vytřídili 645 televizí, 263 monitorů a 1289 kg drobných 
spotřebičů. Tím jsme uspořili 168,88 MWh elektřiny, 4886,11 litrů ropy, 830,61 m3 vody 
a 9,63 tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů o 42,59 tun 
CO2 ekv. a produkci nebezpečných odpadů o 159,42 tun.“

Když si uvědomíme, že například osobní automobil vyprodukuje za rok provozu 
2 tuny skleníkových plynů a jedna čtyřčlenná domácnost průměrně ročně spotřebuje 
2,2 MWh elektrické energie, jsou to impozantní čísla. Proto si všichni, kteří zodpovědně 
třídí a přispívají tak k ochraně životního prostředí, zaslouží obrovský dík.

Odbor správy majetku MěÚ

Rekonstrukce vodovodu 
a kanalizace spěje ke konci
Do konce června oficiálně skončí rozsáhlá stavební akce Čisté Domažlice, která probí-

hala po dobu tří let. Po toto období návštěvníci a obyvatelé města často stáli před těžkost-
mi, které souvisely s rozkopanými ulicemi.

„Snažili jsme se investiční akci rozložit do delšího oddobí tak, aby dopravní omezení 
bylo co nejmenší. Technologicky by šlo stavbu provést s nasazením značných sil během 
jediného roku, ale to by znamenalo pohybovat se po městě buď v gumácích anebo v he-
likoptéře,“ říká starosta města Miroslav Mach a pokračuje, „takže se omlouváme, že 
většina občanů musela občas vydržet nepříjemnosti, ale zase máme na několik desítek let 
zajištěnou kvalitní infrastrukturu s bezporuchovým provozem vodovodu a kanalizace.“

Čistírna odpadních vod již rozjela zkušební provoz. Díky celkové rekonstrukci bude 
plnit veškeré limity znečištění odpadních vod podle směrnic Evropské unie. „Občané 
si jistě nemohli nevšimnout, že naše snaha využít výměny kanalizace a vodovodu vedla 
ke kompletní rekonstrukci ulic (kde byl špatný stav). S výměnou vodovodu jsme sloučili 
i práce s dalšími majiteli sítí, jako jsou elektrárny, plynárny či Telecom. Pro upřesnění 
dodávám, že úpravu komunikací doplácelo město v plném rozsahu a tyto konečné úpravy 
místních komunikací ještě nekončí. Probíhají jednání o možnostech dokončení povrchů 
v rámci akce Čisté Domažlice, podle jasných a vysoutěžených cen z roku 2009,“ říká 
starosta M. Mach. Za příklad opravy komunikace v nadcházejícím období lze uvést kom-
pletí rekonstrukci Žižkovy ulice, která se jeví z časového hlediska jako velmi náročná. 
Samotné vyhlášení soutěže trvalo šest měsíců. V této ulici se nedalo jinak postupovat, 
neboť 70% výměny kanalizace bylo mimo akci Čisté Domažlice a bylo hrazeno z měst-
ského rozpočtu.

„Jednou zajímavostí spojenou s celou akcí je to, že od příštího roku budeme muset 
cenu vodného a stočného kalkulovat dle směrnic EU. V nich se klade velký důraz na 
tvoření fondu oprav. Zde se vychází z nutnosti zajistit výměnu všech řadů po uplynutí 
životnosti z vybraného vodného a stočného. Ve všech městech, kde podobné akce končí, 
dochází a bude docházet k prudkému nárůstu ceny vodného a stočného. Chci naše obča-
ny ujistit, že nás již žádný velký cenový skok nečeká. My jsme si zvýšením ceny stočného 
v roce 2007 o cca 5,– Kč zajistili dostatečně vysoký příjem nájemného a dnes naplňuje-
me předpokládaný fond z 90%. Navýšení, které nás čeká, se v dalších třech letech zvedne 
pouze o několik korun za kubík,“ vysvětluje starosta města a pokračuje, „přínosem celé 
akce jsou také klesající ztráty na rozvodu vody, takže dopady do peněženek spotřebitelů 
budou minimální. Zatímco v roce 2006 Domažlice patřily k městům s nejvyšší cenou 
vodného a stočného, nyní se pohybují v té nejlevnější třetině měst a v této pozici určitě 
zůstaneme.“ S. Antoš

Budou se zvyšovat obecní 
daně a poplatky?

Ze sdělovacích prostředků občané 
často slýchají zprávy o růstu cen. Ne-
dávno se tak diskutovalo o zvýšení daně 
z nemovitostí, které si stanovují města 
a obce podle zákona samy. Jak situace 
v této a dalších oblastech vypadá, nám 
řekl starosta Domažlic Ing. Miroslav 
Mach.

„Obracejí se na mě občané i novináři 
s otázkou, jaká bude daň z nemovitosti. 
Odpovídám, že se nechystáme ke zvyšo-
vání poplatků, že nechceme lidem sahat 
do kapes. Město nepřijalo, a ani nehodlá 
přijmout, zvýšení koeficientu daně z ne-
movitostí. Výběr z této kapitoly rozpoč-
tu byl šest milionů korun.“

Významnější položkou je cena za ko-
munální odpad. Jak zde situace vypadá 
vysvětluje starosta slovy: „Poplatky 
za komunální odpad lze podle zákona 
zvýšit až na tisíc korun na občana a rok. 
My máme už šest let cenu 450,– Kč. Ne-
říkám, že v příštím roce nebudeme tento 
poplatek zvyšovat, ale pokud vůbec, tak 
cena nebude vyšší než 500,– Kč. Cenu 
se nám daří držet také díky vám, ob-
čanům, kteří třídíte odpad. Potíže nám 
dělají černé skládky v okolí města a při-
tom každý z nás může vyvážet odpady 
do sběrného dvora, kde je tato služba 
pro nás všechny zadarmo. Připravujeme 
se na nové nařízení, které obcím nařídí 
sběr biologického odpadu. Vybudujeme 
proto kompostránu, kde bude tato část 
komunálního dopadu doposud zbytečně 
zatěžující skládku likvidována.“

Posledním poplatkem, který město 
dlouhodobě nezvyšuje, je poplatek za 
psy. V tomto případě zřejmě změna 
nastane. K tomu starosta říká: „Zde se 
nám však dlouhodobě nedaří přesvěd-
čit majitele psů, že „vlastnit“ přináší 
i odpovědnost vůči ostatním. Protože 
všichni víme, že při procházce městem 
nacházíme hromádky po našich psích 
miláčcích. Proto zřejmě pořídíme sběr-
ný vysavač, ale náklady na jeho pořízení 
a provoz budou muset zaplatit všichni 
majitelů psů. Chceme mít čisté město. 
Proto apelujeme na chovatele, aby ještě 
v letošním roce přijali svůj díl odpo-
vědnosti. Jestli někdo potřebuje umístit 
další koš na exkrementy, tak ať nám to 
dá vědět, abychom to prostřednictvím 
DTS zajistili. Pokud se situace nezlepší 
do konce roku, budeme muset zvýšit 
poplatek za psy. toš

Noc kostelù
Mimořádná příležitost se naskytne všem 

prvého června, kdy se koná Noc kostelů. Řím-
skokatolická farnost otevře k prohlídce kostel sv. 
Vavřince na Veselé hoře od 17 hod, od 18 hod se 
koná přednáška o tomto poutním místě v proudu 
času. Od 19 hodin bude otevřen klášterní kostel 
Nanebevzetí Panny Marie. Zajímavostí bude vol-
ný vstup do křížové chodby, kde jsou umístěny 
kromě obrazů i originály soch z klášterní zdi. 
Součástí bude i přednáška a ztišení přítomných 
při poslechu mariánských zpěvů z různých epoch 
s průvodním slovem. Evangelická církev se k této 
akci rovněž připojila a zpřístupňuje veřejnosti svůj 
sborový dům v Tyršově ulici. (toš)
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MĚSTSKÁ
KNIHOVNA

B. Němcové
INFORMUJE

ČČK DOMAŽLICE
společně s Transfúzní 
stanicí v Klatovech 
uskuteční odběry krve 
v pondělí 25. 6. Odběr 
je ve Střední zdravot-
nické škole Domažlice 
od 14 do 16.30 hodin. 
K odběru potřebujete 

kartičku vaší zdravotní pojišťovny a legi-
timaci dárce krve. Ženy mohou dávat krev 
4x do roka – minimální doba mezi odběry 
je 3 měsíce. U mužů se v současné době 
rovněž doporučuje 4x do roka.

Výstava:
Soukromá základní škola Mašovice: 
Den Země ze mě

Již čtrnáctým rokem pořádá soukromá 
základní škola Adélka Mašovice výstavu 
ke Dni Země. Již po osmé se uskuteční vý-
stava ve vestibulu domažlické knihovny.

Motto letošního ročníku – Dary Země 
– stačí si jen brát? – dává dostatek prostoru 
k vlastní tvorbě žáků a prezentaci různých 
pohledů na zpracování tématu, ať již pí-
semným vyjádřením formou úvahy, krátké 
povídky, básně, textu písně, výtvarným 
vyjádřením nebo volným zpracováním 
prostorovým. Mohou využít možností 
počítačového zpracování - počítačové 
grafiky, animací, prezentací. Návštěvníci 
se tedy opět mohou těšit nejen na výtvarné 
a literární práce, zpracované klasickou 
nebo počítačovou technikou, ale i na různé 
trojrozměrné předměty vyrobené nebo se-
stavené žáky. Výstava ve vestibulu knihov-
ny potrvá od 1. do 29. června.

Školení v internetové studovně
Městská knihovna Boženy Němcové

pořádá v úterý 12. června 2012 školení

Začínáme s internetem
Samostatné tříhodinové školení

je určeno začátečníkům (zdarma).
Začátek v 8.00 v internetové studovně.

Závazné přihlášky
na tel. 379 723 041, 379 723 042

DOMAŽLICE
GRAFICKÁ PŘÍPRAVA - DTP - TISK
TISK A GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST, ÚŘADY, PODNIKY, ORGANIZACE

Pondělí–pátek 7.00–15.30 hodin

U NEMOCNICE 358
(ZA POLIKLINIKOU II)

( 379 722 522, 723 921 794
e-mail: tiskarna.domazlice@tiscali.cz
Těšíme se na spolupráci s Vámi!

Vytiskneme Vám:

l  grafické zpracování inzerátů
a všech ostatních tiskovin

l letáky
l vizitky
l parte
l dopisní papíry
l  kancelářské a hospodářské

tiskopisy
l paragony, účtenky 
l plakáty, diplomy
l pozvánky, novoročenky
l kalendáře, pohlednice
l propagační materiály
l bloky
l složky
l knihy, brožury
l zpravodaje
l noviny

a další (vše včetně grafického zprac.)

T
DOMAŽLICE
TISKÁRNA MKS

P

Městské informační centrum
Domažlice

l prodej map a plánů měst
l prodej pohlednic a propagačních materiálů
l zprostředkování průvodcovské služby
l přehled kulturních akcí v Domažlicích
l  předprodej vstupenek na kulturní akce 

MKS
l informace o ubytování v regionu
l kopírování formátu A4, A3
l  prodej knižních publikací s regionální

tematikou

náměstí Míru 51
( 379 725 852

infocentrum@mesto-domazlice.cz

Přednáška s promítáním krátkých filmů: Jan Novák – Zpětohledy II. 
aneb Pohledy na novodobou historii

Jana Nováka znají v Domažlicích mnozí. Bývalí studenti jako učitele odborného výcviku nebo vychova-
tele SOU Horšovský Týn a SOU Domažlice, návštěvníci vernisáží v Galerii bratří Špillarů a Muzea Chodska 
jako dokumentaristu zachycujícího atmosféru a průběh těchto událostí. Obyvatelé penzionu pak jako 
filmaře, který jim chodí pravidelně své filmy promítat a povídat si o nich.

Jan Novák se amatérskému filmu věnuje od roku 1966. Na okrese Domažlice byl jedním z mála, dnes 
je možná jediný. Několikrát byl krajským vítězem přehlídek krátkého filmu, což mu pak zajistilo účast na 
přehlídkách národních. Zúčastnil se i soutěží mezinárodních.

A na co se mohou návštěvníci tohoto druhého večera promítání těšit? Čeká je opět několik krátkých 
filmů o památkách a pamětihodnostech Horšovského Týna, aktivitách potápěčů na Lomečku, včetně 
ponoření podvodní pozorovací kabiny, film Nový domov o tom, jak se žije a co se děje v novém penzionu 
pro seniory v ulici Prokopa Velikého. A chybět nemůže ani národopisná problematika – tentokrát to bude 
film Chodské straky. A pokud zbude čas, tak ještě něco navíc.

Pořadatelé – Muzeum Chodska, Galerie bratří Špillarů, Městská knihovna Boženy Němcové a Jan 
Novák srdečně zvou na netradiční setkání ve čtvrtek 14. června 2012 v 17.00 hodin do Galerie bratří 
Špillarů.

Clavius pomáhá čtenářům, knihovníkům i knihovně
Již sedmý rok je Clavius nedílnou součástí všech odborných knihovnických pracovních procesů 

v domažlické knihovně. Zabydlel se pomalu i v myslích čtenářů a uživatelů knihovny. Vždyť nic nelahodí 
knihovnickému uchu víc, než když majitelka toho ucha náhodou zaslechne rozhovor dvou „postarších“ 
čtenářek: „… Ale paní, na tom vůbec nic není. Když ji mají zrovna půjčenou, tak si najedu do toho jejich 
Clavia a udělám si sama rezervaci..v tom Claviu je to ajncvaj a oni vám pak majlem pošlou zprávu, že 
se knížka vrátila.“

Co tedy ten šikovný Clavius je a co přinesl čtenářům a uživatelům naší knihovny? Je to moderní in-
tegrovaný knihovnický program, který splňuje všechny požadavky, které jsou nezbytné pro knihovnické 
systémy vyšší třídy.

Přinesl zejména uživatelsky příjemné prostředí ve dvou oblastech, se kterými přicházejí čtenáři 
bezprostředně do styku. U výpůjčních pultů knihovny si mohou snadno a rychle zamluvit požadovanou 
knihu, pokud tato je zrovna půjčená. Po návratu knihy je pak žádajícímu čtenáři automaticky generována 
e-mailová zpráva o rezervaci knihy…pokud zde zanechal e-mailovou adresu… nebo dostane vyrozumění 
prostřednictvím SMS zprávy, telefonicky či klasickým tištěným oznámením.

Totéž však může čtenář provést sám z pohodlí domova, pokud je připojen na internet – viz naše 
dvě výše zmíněné čtenářky. A to v kterékoli denní i noční době. Stačí připojit se na naše www stránky 
– www.mekbn.cz, otevřít si On-line katalog a vyhledat požadovanou knihu. Pokud bude hledat podle 
autora, objeví se přehled všech knih od zadaného autora. Pak si kliknutím na název knihy otevře její ka-
talogizační záznam a pod ním informace o tom, kolik exemplářů v knihovně je, zda jsou k dispozici, nebo 
jsou půjčené. A v případě, že kniha je půjčená, najde pod katalogizačním lístkem tlačítko pro rezervaci. 
Zadáním svého čtenářského čísla a buď PIN kódem, předem domluveným v knihovně, nebo uvedením 
dat narození provede rezervaci knihy. Totéž lze realizovat hledáním jen s uvedením názvu knihy.

Mimo to si čtenář může ověřit stav svého čtenářského konta a zjistit, které knihy má zrovna půjčené 
a jak dlouho. A to opět najetím na stránku On-line katalogu a úplně dole najetím na větu Vaše čtenářské 
konto. Kliknutím se otevře okno, kde čtenář opět zadá číslo čtenářské legitimace a buď PIN, nebo data 
narození a okamžitě se mu otevře pohled na přehled půjčených knih.

Mnozí naši čtenáři ví, že domažlická knihovna má rozsáhlou databázi regionálních osobností. I na 
tuto databázi se lze podívat prostřednictvím On-line katalogu a to prostřednictvím modře napsaného 
odkazu Regionální autority vpravo nahoře. A pak již jen zadáním příjmení, které čtenáře zajímá. Tedy 
pokud se zajímá o konkrétní osobnost. Jinak si může badatel v regionální databázi osobností vyhledávat 
podle různých zadání. Například podle křestního jména. A pak zjistí, kolik třeba Petrů mezi regionálními 
osobnostmi najde. Nebo podle místa narození či úmrtí. Podle oboru působení, místa působení nebo podle 
instituce působení. Možností je tam více jak dvacet.

A jak pomáhá Clavius knihovníkům? Hlídá za ně například upomínky, a jak jsem uváděla před měsí-
cem, rozesílá i předupomínky, a tak šetří kapsy svých čtenářů. Napovídá kolegyním u výpůjčního pultu, 
že čtenář tu knížku, kterou si opět půjčuje, již jednou měl, a po upozornění se pak čtenář může rozhod-
nout, jestli si ji chce přečíst znovu, nebo si raději vybere jinou dosud nečtenou.

A co knihovna? Tak ta mimo jiné docela snadno a rychle dostává přehledy o nejžádanějších a nej-
čtenějších knížkách. I z toho důvodu je zařazená do vzorku vybraných knihoven z celé republiky, které 
poskytují tyto údaje pro placení autorských práv Národní knihovně.

Bez Clavia by to prostě nebylo ono. Přijďte se přesvědčit. Navštivte naši knihovnu a využijte služeb 
moderního knihovnického programu Clavius, navštivte naše webové stránky a podívejte se k nám do 
knižního fondu, do našich databází regionálních osobností nebo časopiseckých článků, podívejte se 
v sekci Fotogalerie na fotografie z naší činnosti. Budete vítáni.  Mgr. Hana Mlnáříková

PŘEDPRODEJ ZA ZVÝHODNĚNOU CENU ZAHÁJEN!

JAZYKOVÉ KURZY 
V MKS

V nadcházejícím školním roce připra-
vuje MKS jazykové kurzy pro začátečníky 
i pokročilé v jazycích německém a an-
glickém. Vyučuje se podle učebnic pro 
jazykové školy. Lekce budou zahájeny dle 
zájmu veřejnosti. Přihlášky v MKS, tel. 
379 722 631 nebo na e-mailu dasa.konra-
dyova@mks.mesto-domazlice.cz  (dk) 
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Inzerujte u nás
v Domažlickém zpravodaji
l  Celá strana 18 x 25 cm

(450 cm2) 5 940 Kč

l  Polovina strany 18 x 12,5 cm
(225 cm2) 2 970 Kč

l Čtvrtina strany 9 x 12,5 cm
   1485 Kč
      1 cm2 = 14 Kč
l  Řádková inzerce:

1 řádek = 5,5 cm = 35 Kč
Tučně + 50%
V rámečku + 100%

l Při opakování sleva – 10%

Upozornění pro inzerenty:
K cenám bude připočítána 20% DPH!

Začínajícím umělcům
vstup zdarma

Městské kulturní středisko v Domažlicích 
připomíná, že žáci Základní umělecké ško-
ly v Domažlicích mají na koncerty vážné 
hudby vstup zdarma. Proto, začínající hu-
debníci, využijte této příležitosti. (mks)

Co nabízí Domažlické technické služby?
Občanům, firmám a obcím nabízíme:

l  pronájem velkoobjemových kontejnerů 
a jejich dopravu speciálními vozidly

l  dopravu vozidly traktor, Multicar
l  pronájem montážních plošin, a to

s dosahem až do výšky 22 m
l  obcím opravy a údržbu veřejného 

osvětlení
l  zakládání zeleně a její údržbu
l  sekání speciálními výkonnými travními 

sekačkami, křovinořezy
l  vysekávání příkopů, průřez a kácení 

stromů, odstranění pařezů speciální 
frézou

l  kopání a vrtání děr strojem UNC 750, 
frézování drážek v zemi do 30 cm

l  pronájem mobilních WC, odpadkových 
košů, dopravních značek a zábran

l  prodej popelnic a posypové soli
l  odvoz velkoobjemového odpadu, 

v obcích pravidelný svoz domovního 
odpadu a likvidaci černých skládek

Náš tel.: 379 722 394

1. 6. Prodej obuvi, 6. 6. Shromáždění delegátů SBD, 7. 6. Seniorské odpoledne, 9. 6. Vy-
hodnocení soutěže – Fotoklub, 11. 6. Odborný seminář, 13. 6. Prodej, 18.–19. 6. Prodej, 
20. 6. Zasedání zastupitelstva města, 27. 6. Prodej, 27. 6. Prodej drogerie, 28. 6. Rozlou-
čení se školním rokem – ZŠ Komenského 17. 

OBSAZENÍ PROSTOR MKS

Nabízíme rekvalifikační kurzy:
MASÉR, SAUNÉR, KOSMETIKA, PEDIKÚRA, 
MANIKÚRA, NEHTOVÁ MODELÁŽ a další.

Akreditováno MŠMT ČR,
MAV0 s.r.o, individuální výuka!

www.vip-relax.cz
tel. 602 478 448, 604 238 911

Aktuální informace o dění
v Domažlicích najdete na

www.domazlice.info

TISKÁRNA MKS DOMAŽLICE
U Nemocnice 358 (za poliklinikou)

nabízí prodej čistých účtenek za velmi výhodné ceny

Restaurace CAFE BONJOUR
Vám nabízí pečená plněná selátka

pro Vaše soukromé oslavy.
S tímto kuponem sleva 300,– Kč.

                              OBJEDNÁVKY NA TEL. č. 379 482 901

 Slevy nelze sčítat!
fecebook.com/cafebonjourdomazlice
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CAFE BONJOUR

PROGRAM LETNÍHO KINA NA MĚSÍC ČERVENEC 2012:   Modrý tygr, Tady hlídám já, Bitevní loď, Madagaskar 3, Lorax Sněhurka a lovec, Prci, prci, prcičky: Školní 
sraz, Doba ledová 4: Země v pohybu.

Legenda:   r  mládeži přístupno   m  doporučená přístupnost 12 let   l  doporučená přístupnost 15 let   ll  doporučená přístupnost 18 let
Pro nahodilé překážky změna programu vyhrazena. Možnosto zakoupení občerstvení. ( 379 722 002, e-mail: infocentrum@mesto-domazlice.cz,
http://www.idomazlice.cz. Výši vstupného neurčuje provozovatel kina, nýbrž distributor a majitel filmové kopie. Parkování zdarma vedle kina.
Účastník veřejné produkce kinematografického díla zaplatí k ceně vstupného příplatek ve výši 1,– Kč – viz zákon ČNR 241 § 8 o státním fondu České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie.

MKS NABÍZÍ MOŽNOST UMÍSTĚNÍ REKLAMNÍCH PLOCH NA OPLOCENÍ LETNÍHO KINA PŘI HLAVNÍM SILNIČNÍM TAHU KE STÁTNÍ HRANICI

pátek–úterý
1.–5.
zač. 21.30 hod.

středa–čtvrtek
6.–7.
zač. 21.30 hod.

pátek
8.
zač. 20.00 hod.

sobota–pondělí
9.–11.
zač. 21.30 hod.

úterý–pátek
12.–15.
zač. 21.30 hod.

sobota–úterý
16.–19.
zač. 21.30 hod.

středa–pátek
20.–22.
zač. 21.30 hod.

sobota–pondělí
23.–25.
zač. 21.30 hod.

úterý–středa
26.–27.
zač. 21.30 hod.

čtvrtek–neděle
28.–1. 7.
zač. 21.30 hod.
29. hrajeme 
od 19.30 hod. v kině Čakan

pátek
29.
zač. ve 14.00 hod.

neděle
1. 7.
v kině Čakan
od 14.00 hod.

LETNÍ KINO DOMAŽLICE
ČERVEN 2012

Nová komedie Marie Poledňákové

LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL
r  Vstupné 80,– Kč  113 min.

Americký film s titulky

TWILIGHT SÁGA: 
ROZBŘESK - 1. ČÁST
m  Vstupné 80,– Kč  111 min.

KONCERT MICHALA DAVIDA
Předkapela skupina Loutky
Vstupné předprodej 399,– Kč, vstupné na místě 499,– Kč

Americká komedie s titulky

DIKTÁTOR
l  Vstupné 80,– Kč  83 min.

Česká komedie

PROBUDÍM SE VČERA
r  Vstupné 80,– Kč  120 min.

Americký akční film s titulky

BITEVNÍ LOĎ
m  Vstupné 80,– Kč  131 min.

Britský film s titulky

ŽELEZNÁ LADY
m  Vstupné 80,– Kč  105 min.

České drama

ČTYŘI SLUNCE
m  Vstupné 70,– Kč  105 min.

Animovaný rodinný film

ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 3
r  Vstupné 60,– Kč  87 min.

Americká akční komedie s titulky

MUŽI V ČERNÉM 3
r  Vstupné 80,– Kč  104 min.

PŘIVÍTEJTE PRÁZDNINY
ANEB ROZLOUČENÍ SE ŠKOLNÍM ROKEM S DOMAŽLICKÝM ROCKEM

od 20.30 zahraje Host MAREK ZTRACENÝ S KAPELOU
VSTUP ZDARMA

Rodinný film na začátek prázdnin.
Co se stane, když se ve městě objeví modrý tygr?

MODRÝ TYGR
r  Vstupné 70,– Kč  90 min.

Příběh nového filmu začíná ve chvíli, kdy staré manželské svazky jsou definitivní minulostí 
a Helena s Františkem se pokoušejí začít nový, společný život. Ovšem, jak už to tak bývá, pouto 
s bývalým životem nelze zpřetrhat jen tak jednoduše. Stále je to vaše rodina, vaše okolí a vaši 
bývalí partneři do společného života nutně stále patří.

Věčností to teprve začíná. V první části závěrečného dílu strhující upíří romance s názvem 
Twilight sága: Rozbřesk se Bella Swan (Kristen Stewart) a Edward Cullen (Robert Pattinson) po 
svatbě vydávají na líbánky do Ria de Janeira, kde se konečně, stranou všeho a všech, mohou 
naplno oddat své lásce. Jejich štěstí, ale netrvá dlouho.

Jmenuje se Aladdin a od smrti Kim Čong Ila je považován za posledního mohykána mezi diktá-
tory. Komik a mystifikátor Sacha Baron Cohen si po kazašském Boratovi a rakouském Brunovi 
navlékl mužný plnovous a spolu s ním masku neomezeného vládce zemičky jménem Wadiya, 
kterou chce ze všech sil zachránit před demokracií.

Svérázná komedie ze studentského prostředí vypráví příběh Petra Kováře, který dostane šanci 
vrátit se na chvíli do minulosti a v červnu 1989 se znovu setká se svou životní láskou, spo-
lužačkou Eliškou. Má to jeden háček: je mu fyzicky znovu sedmnáct, ale zůstane mu vědomí 
moderního čtyřicátníka.

Bitva o Zemi začne na moři. Hopper nikdy nechtěl sloužit u válečného námořnictva jako jeho 
starší bratr. Kvůli velkému průšvihu ale musel. Nechtělo se mu ani požádat o ruku své holky 
jejího otce, shodou nešťastných náhod svého nejvyššího velitele. Bude muset. Nikdy také nechtěl 
bojovat proti mimozemské invazi. I k tomu ho okolnosti donutí.

Margaret Thatcherová, neobyčejná a všestranná žena, která dokázala, že vysoká politika není 
jen výsadou mužů, se jako první žena stala premiérkou Spojeného království Velké Británie a Se-
verního Irska. Svým nekompromisním přístupem k politickému, ale i osobnímu životu, získala 
přezdívku Železná lady.

Kolik sluncí je třeba, abychom byli šťastní? Příběh rodiny a jejích přátel z menšího města vypráví 
o touze proměnit svůj život k lepšímu, ale také o tom, jak často jsou děti ovlivňovány přešlapy 
svých rodičů. Téměř čtyřicetiletý, ale pubertou doposud zmítaný otec od rodiny Jára (Jaroslav 
Plesl) se stále nepoučil z vlastních chyb a jeho úlety s sebou přinášejí komické momenty.

Tentokrát si naši staří známí vyrážejí užít prázdniny na luxusní výletní loď, kterou svým dová-
děním během chvíle obrátí naruby. Chimpunkové a Chipettky páchají na parníku, který se stal 
dočasně jejich hracím hřištěm, jednu lumpárnu za druhou a zpestřují tak prázdniny nejen sobě, 
ale i všem ostatním pasažérům.

Jsou zpátky... v čase. Agenti J (Will Smith) a K (Tommy Lee Jones) - jsou zpět. J během svých 
15 let s Muži v černém viděl spoustu nevysvětlitelných věcí, ale nic, ani mimozemšťané, ho ne-
dokáže tak zmást jako jeho sarkastický, tajnůstkářský partner. Ale když je život agenta K a osud 
planety v ohrožení, musí agent J cestovat v čase zpět do minulosti, aby dal vše do pořádku.

Středobodem všeho dění je trochu zapomenutá, ale stále kouzelná botanická zahrada, ukrytá 
uprostřed hlučícího města. Dva kamarádi, Johanka a Matyáš, žijí bezstarostně mezi tropickými 
rostlinami společně s mluvícím papouškem a svými svéráznými rodiči. Když se ambiciózní sta-
rosta Rýp rozhodne zbourat zahradu, aby na jejím místě mohl postavit úplně novou čtvrť, přímo 
na křižovatce se objeví tajemný modrý tygr. Ten se s dětmi vydá na magickou cestu záchrany 
jejich jedinečného světa.

PRODEJ VSTUPENEK 1 HODINU PŘED PŘEDSTAVENÍM V POKLADNĚ LETNÍHO KINA    ZAČÁTKY PŘEDSTAVENÍ KRÁTCE PO SETMĚNÍ - cca 21.30
BLIŽŠÍ INFORMACE: MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM NA NÁMĚSTÍ MÍRU 51, TEL. 379 725 852
e-mail: infocentrum@mesto-domazlice.cz         www.idomazlice.cz

Tolik čerstvého vzduchu a takovou úhlopříčku obrazu doma nemáte.
Deštníky nepotřebujete, máme střechu, vezměte si jen deku.

NOVĚ OTEVŘENO

KOSMETIKA
Gabriela Černá

tel. 608 175 942

Voborníkova 257, DomažlicePro zahrádkáøe
Základní organizace Českého zahrád-

kářského svazu Domažlice zve na člen-
skou schůzi, která se koná 11. června od 18 
hodin. Hovořit bude přítel Václav Kroc na 
téma Choroby a škůdci ovoce a zeleniny 
- způsob ochrany. (čzs)
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pátek 1. června 2012 od 14.00 do 18.00 hodin – Letní kino Domažlice

MĚSTO DĚTEM
ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PRO DĚTI    Vstup zdarma
PROGRAM: KOLOTOČ, HOUPAČKY, SKLUZAVKA, BABY LAND,
SKÁKADLO, BALONKY
SOUTĚŽE pořádá: DDM DOMINO Domažlice, sdružení PIONÝR, BASEBALLOVÝ 
CLUB Wolfs Domažlice, Charita Domažlice ve spolupráci s římsko-katolickou farností, 
Český svaz ochránců přírody Libosváry, Environmentální informační centrum 
Domažlice

15.00–17.00 hodin – DISKOTÉKA
neděle 3. června 2012 od 18.00 do 20.00 hodin – u kašny na domažlickém náměstí

HUDBA NA NÁMĚSTÍ
Promenádní koncert dechové hudby VRCHOVANKA pod vedením Petra Němce
        Vstup zdarma

pondělí 4. června 2012 od 19.30 hodin – refektář kláštera augustiniánů (budova ZUŠ)
ZUŠ Domažlice ve spolupráci s Městským kulturním střediskem Domažlice

UČITELSKÝ KONCERT 
ZUŠ DOMAŽLICE
Jako sólisté a členové komorních souborů účinkují učitelé ZUŠ Domažlice
Předplatitelé koncertní a divadelní sezony 20 % sleva po předložení abonentní vstupenky

neděle 17. června 2012, 20.00 hodin, rajská zahrada

JAPONSKÝ VEČER
Keiko Nakajima – soprán, Hironari Wada – klavír, Julia Okaji – klavír
Japonský skladatel Tsuneo Nakajima se svou manželkou Keiko Nakajimou navštívili ČR už několikrát.
Klavírista Hironari Wada v ČR měl už koncertní turné, kdy koncertoval i např. v Unhošti pro zničené 
Japonsko po zemětřesení a tsunami. Julia Okaji, napůl Japonka, se narodila na Slovensku. Několikrát 
navštívila Japonsko, kde na svých koncertech propagovala českou hudbu.

pátek 22. června 2012 od 20.00 hodin – Zahrada pod Chodským hradem – v případě nepříznivého počasí v sále MKS

VÍTÁNÍ LÉTA HUDBOU
MKS Domažlice a VMart production

PETR SPÁLENÝ
a APOLLO BAND
Předprodej: Městské informační centrum, nám. Míru 51, Domažlice, tel./fax: 
379 725 852, e-mail: infocentrum@mesto-domazlice.cz, www.idomazlice.cz. 
Vstupné v předprodeji 220,– Kč, na místě 290,– Kč, děti do 10 let zdarma

NA ÈERVENEC a SRPEN 2012
neděle 1. července 2012 od 18.00 do 20.00 hodin – u kašny na domažlickém náměstí

HUDBA NA NÁMĚSTÍ
Promenádní koncert dechové hudby DOMAŽLIČANKA pod vedením Jana Mlezivy
http: //domazlicanka.aspone.cz         Vstup zdarma!

úterý 3. – pátek 6. července 2012 – prostranství před Chodským hradem

SKLÁŘSKÉ SYMPOZIUM TUSTA VITREA
„Kulturní průhled přes hranici – od historie k současnosti“ – výroba dvou tématických vitrážových oken pro budovu pivovaru 
v Domažlicích a v Schönsee. Prezentace sklářských technologií – ruční výroba skla foukáním, zušlechťování skla (rytí, broušení, 
malování, výroba vitráží, vinutých perlí aj.)
úterý 3. července 2012 17.00 hodin – slavnostní zahájení sympozia (před Chodským hradem)
   17.45 hodin – vernisáž sklářské expozice v refektáři kláštera augustiniánů
středa 4. července 2012 17.00 hodin – vesnisáž sklářské expozice v Galerii bratří Špillarů
   20.00 hodin – „Ohnivá sklářská noc“
   čtvrtek 5. července 2012
   17.00 hodin –  přednáška akademických malířek Jaroslavy Votrubové a Vladimíry Tesařové 

(refektář kláštera augustiniánů)
pátek 6. července 2012 17.00 hodin – slavnostní zakončení sympozia
Hlavní prezentace všech řemesel každý den od 10.00 do 17.00 hodin     Vstup zdarma!

čtvrtek 5.– pátek 6. července 2012 od 18.00 hodin – zahrada pod Chodským hradem

HUDBA POD HRADEM
prázdninový multižánrový HUDEBNÍ FESTIVAL v rámci Sklářského sympozia Tusta Vitrea
čtvrtek 5. července 2012 18.00 hodin JANANAS
   19.30 hodin VLADIMÍR MIŠÍK & ETC
   21.00 hodin KUKULÍN
pátek 6. července 2012 18.00 hodin POITÍN
   19.30 hodin JAN SPÁLENÝ & ASPM
   21.00 hodin MICHAL PAVLÍČEK Unplugged Tour 2012, Srdeční záležitosti
Moderuje: Zdeněk Lahoda.          Vstup dobrovolný

sobota 14. července 2012 od 17.00 hodin – na domažlickém náměstí

BOHEMIA JAZZFEST
Světový jazz na domažlickém náměstí – největší jazzový festival v ČR     Vstup zdarma!

sobota 21. července 2012 od 20.00 hodin – v rajské zahradě kláštera augustiniánů

HUDBA V KLÁŠTEŘE
ZAHAJOVACÍ KONCERT LETNÍCH HUDEBNÍCH KURZŮ
JANA NOVÁKOVÁ VONÁŠKOVÁ – housle, VÁCLAV VONÁŠEK – fagot, PETR NOVÁK – klavír
Předplatitelé koncertní a divadelní sezony 20 % sleva po předložení abonentní vstupenky.

pátek 29. června 2012 od 14.00 hodin – Letní kino Domažlice

PŘIVÍTEJTE PRÁZDNINY ANEB ROZLOUČENÍ
SE ŠKOLNÍM ROKEM S DOMAŽLICKÝM ROCKEM
Koncerty regionálních rockových kapel:
14.00 – AFÉRA
15.00 – RELAXIS
16.00 – DIAGNOZA–EXITUS
17.00 – TRAMBUS

Host: 20.30 – MAREK ZTRACENÝ S KAPELOU 
     www.marekztraceny.cz

Vstup zdarma

17.45 – KILL THE PAIN
18.30 – MILION DOLLARS
19.15 – BONA VIA
20.00 – LOUTKY
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Pokračování vyprávění událostí, které se v Domažlicích odehrály před 80 lety, ze zázna-
mů starosty Václava Pavlíka.

Dne 3. června stalo se na stavbě věžičky u domu pana Kresla (Nehera) politováníhod-
né neštěstí. Pokývač Jiří Vejchart uklouzl nešťastnou náhodou na mokré střeše a zřítil se 
na betonový chodník. Byl okamžitě mrtev.

Ze soboty na neděli 4. června ve dvě hodiny v noci spáchal Jak. Kabourek známý pod 
jménem Jokl surovou vraždu na čeledínu Šimonu Matějovičovi v Havlovicích. Jokl žádal 
na něm sirku, a když ji nedostal, vrhl se na Matějoviče a probodl ho. Hned na to ještě šel 
do Petrovic, kde ukradl tři slepice. Jokl jest nenapravitelný ničema, který hned z večera 
insultoval staršího občana Karla Ludvíka nedaleko Petrovic a nebezpečně ho poranil.

Ve dnech 6. a 7. června se konaly maturity absolventů zdejšího gymnázia za předsed-
nictví pana ředitele Petruse z klatovského gymnázia.

Od 7. do 9. června hostoval v Domažlicích cirkus Kludský a měl představení hojně 
navštívená.

Slavnosti IX. sletu všesokolského byly zahájeny 12. června vystoupením nejmladších 
žáků. 18. června odjížděli z Domažlic středoškoláci za doprovodu vojenské hudby. Akce 
se zúčastnilo 128 žáků a 59 žákyň, tj. 68% všeho žactva.

V našem městě bylo zřízeno parkoviště aut na slunné části hořejšího náměstí.
Dne 24. června učinila městská rada důležité usnesení, aby z městské kanalizace byl 

zatím vystavěn hlavní sběrač od čistící stanice u Bořic až k Hubrovně a dále jižní a se-
verní kmenová stoka (po Bezděkově a po Týnském předměstí). O stavbě samotně čistící 
stanice bude rozhodnuto později.

Na svatého Antonína (13. června) rozděluje tzv. Pumrovská nadace (podle zakladatel-
ky Antonie Pumrové) a sice šestnácti starým pannám po 4.40 Kč, v prosinci zas šestnácti 
vdovám. Na Vánoce k tomu udílí se ještě nadace „Tlusté Manky“ na rybu (asi 2 Kč).

13. června se konala dražba na třešně: za silnici ke Koutu 2310 Kč, za silnici k Luženi-
cům 5030 Kč a za silnici k Havlovicím 950 Kč.

Dne 28. června při zápisu do gymnázia byl neobvyklý nával žactva, takže byly otevře-
ny paralelky v I., II. a III. třídě.

Z pozůstalosti přepsal Svatopluk Krejsa. Pokračování příště

Co se dělo v Domažlicích před osmdesáti lety

čtvrtek 2. srpna 2012 od 20.00 hodin – rajská zahrada kláštera augustiniánů

TMAVOMODRÝ SVĚT G. GERSHWINA A J. JEŽKA
Po úspěšném koncertu „V barvách SeMaForu“, se vám tentokrát PETR MACHÁČEK a DÁŠA ZÁZVŮRKOVÁ v doprovodu 
JAKUB ŠAFR TRIA představí s písněmi Jaroslava Ježka a George Gershwina. Budete moci porovnat tvorbu dvou výrazných 
osobností dvacátých a třicátých let minulého století. Zazní hity Nebe na zemi, Somebody loves me, Tmavomodrý svět, Summertime 
a mnoho dalších. Předplatitelé koncertní a divadelní sezony 20 % sleva po předložení abonentní vstupenky.

sobota 4. – čtvrtek 9. srpna 2012 – letní kino

Filmový festival LETŇÁK 2012 - týden s českým filmem

neděle 5. srpna 2012 od 18.00 do 20.00 hodin – u kašny na domažlickém náměstí

HUDBA NA NÁMĚSTÍ
Promenádní koncert dechové hudby HORALKA pod vedením Josefa Kubalíka
www.kapelahoralka.cz         Vstup zdarma!

pátek 10. – neděle 12. srpna 2012

58. CHODSKÉ SLAVNOSTI – VAVŘINECKÁ POUŤ
Jedny z největších a nejstarších národopisných slavností v ČR. Vstup na všechny pořady v rámci hlavního programu ZDARMA!
Programové letáčky zdarma v Městském informačním centru Domažlice. www.chodskeslavnosti.cz

pátek 17. srpna 2012 od 20.00 hodin – Letní kino Domažlice
MKS Domažlice a VM ART PRODUCTION

Koncert kapely ČECHOMOR
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru MKS Domažlice:
330,– Kč do 16. 7. / 350,– Kč do 16. 8. / 390,– Kč na místě na pokladně
tel. 379 725 852, e-mail: infocentrum@mesto-domazlice.cz, www.idomazlice.cz

sobota 18. srpna 2012 od 19.30 hodin – velký sál MKS

SLAVNOSTNÍ ZAHAJOVACÍ KONCERT 6. letní mezinárodní klarinetové kurzy
LUDMILA PETERKOVÁ – klarinet, FRANCK AMET – klarinet, DANIEL WIESNER – klavírní doprovod
Předplatitelé koncertní a divadelní sezony 20 % sleva po předložení abonentní vstupenky

čtvrtek 23. srpna 2012 od 20.00 hodin – atrium a věž Chodského hradu

MALÉ NOCTURNO
Koncert komorní hudby v rámci mezinárodních klarinetových kurzů.    Vstup zdarma!

pátek 24. srpna 2012 od 18.00 hodin – kapouliště Babylon

VODNÍ KONCERT
Komorní skladby pro klarinety zazní z lodiček na hladině rybníku Babylon.   Vstup zdarma!

sobota 25. srpna 2012 od 19.00 hodin – velký sál MKS

SLAVNOSTNÍ KONCERT ÚČASTNÍKŮ 6. mezinárodních klarinetových kurzů
Předplatitelé koncertní a divadelní sezony 20 % sleva po předložení abonentní vstupenky

pátek 31. srpna 2012 od 16.00 hodin – u kašny na domažlickém náměstí

ČESKO–BAVORSKÝ ROCKOVÝ MOST
Partnerská akce, která proběhne ve dvou dnech ve městech Domažlice (31. 8.) a Schönsee – SRN (30. 6.)
V programu vystoupí rockové kapely z obou stran hranice:
  BONA VIA (ČR – Domažlice)  Y?(ČR – Plzeň)
  EXCRETE (SRN – Oberviechtach)  SOCIAL DISEASE (SRN – Neunburg vorm Wald)

Zvláštní host: DĚDA MLÁDEK ILLEGAL BAND
Aktuální informace: www.idomazlice.cz, www.bbkult.net.      Vstup zdarma!

Více informací o uvedených akcích v brožuře KULTURNÍ LÉTO 2012 – k dostání zdarma v Městském informačním 
centru Domažlice

Předprodej vstupenek: Městské informační centrum Domažlice, náměstí Míru 51, tel. 379 725 852, www.idomazlice.cz

Nové konzultační středisko programu E-senior v Základní umělecké škole v Domažlicích zahajuje svoji činnost
Jedním ze způsobů činorodého přístupu ke stáří je vzdělávání, 

které se pro seniory stává prostředkem pro hledání cesty, způsobu 
života naplněného novými hodnotami. Jedná se o virtuální uni-
verzitu 3. věku, která je novou alternativou ke klasické prezenční 
přednáškové výuce. Tento projekt je určen především pro vzdě-
lávání seniorů v regionech, kteří se z různých důvodů nemohou 
zúčastňovat přednášek na vysokých školách a univerzitách. Účast-
níkem studia může být:

l senior se statutem důchodce
l invalidní důchodce bez rozdílu věku
l  osoby kategorie 50+ (nezaměstnaní nebo čekající na statut 

důchodce)
Výuka bude probíhat v tzv. konzultačním středisku v Základní 

umělecké škole v Domažlicích, kde senioři společně jednou za 14 
dnů zhlédnou natočené přednášky, které jsou umístěny na Senior-
ském portálu VU3V (www.e-senior.cz). Studium probíhá formou 
společných videopřednášek. Součástí může být též společná ex-

kurze. Po každé přednášce se předpokládá společná diskuze v KS 
v návaznosti na přednášené téma a vypracování kolektivního testu 
k ověření pochopení celého výkladu.

Registrace zájemců probíhá na základě písemné přihlášky. Po 
ukončení každého semestru obdrží účastník certifikát o absolu-
toriu virtuální univerzity třetího věku. Cena pilotního semestru 
je 150,– Kč za čtyři přednášky z oblasti astronomie. Následující 
semestry obsahují 6 přednášek za cenu 200,– (popř. 300,– Kč 
dle zvoleného tématu). Předpokládaná doba studia jsou tři roky. 
V průběhu vzdělávání může účastník své studium kdykoli bez 
důvodu ukončit. Časové rozmezí jedné přednášky jsou zhruba 
2 hodiny.

Pokud byste měli zájem se zúčastnit již podzimního semes-
tru září – prosinec 2012 kontaktujte ředitelku ZUŠ Domažlice 
Mgr. J. Holoubkovou na tel. čísle 777 622 202 nebo kontaktní oso-
bu Mgr. J. Behenskou na tel. čísle 379 236 488. Na uvedených tel. 
číslech vám zodpovíme i případné dotazy k uvedené tematice. (jh)

Celebration 
Jazz Mass

Pěvecký sbor 
Č e r c h o v a n , 
o. p. s., ve spo-
lupráci s MKS 
D o m a ž l i c e 
připravil na ne-
děli 24. června 
koncert Karel 
Růžička - Ce-

lebration Jazz Mass. Začátek je v 19.30 
hodin v arciděkanském kostele v Doma-
žlicích.

Účinkují:
Michaela Šrůmová - soprán, Pěvecký 
sbor Čerchovan, o. p. s., Celebration 
Jazz Mass Orchestra, Karel Růžička 

- klavír, Marek Vorlíček - dirigent.
Předprodej vstupenek:

MIC Domažlice od 1. června.

(dokončení ze str. 9)
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Neděle 3. 6.
Účast na zájezdu s bavorskými turisty 
Waldverein Furth im Wald do oblasti 
Englmar. Odjezd od nádraží ve Furth 
im Wald v 8 hod. (Doprava do Furthu 
individuální). Pěší trasa v okolí Engl-
maru asi 4 hod. cena: 10 euro. Přihlášky 
a peníze přijímá Walter Spiess, Alfred-
-Peter Platz 7, 93 437 Furth im Wald, 
tel. 004 999 739 225, E-mail: spiess.wal-
ter@t-online.de. Návrat okolo 17.30 hod.
Neděle 10. 6.
Turistická vycházka. Odjezd ze zastávky 
ČD ve 12.32 hod do České Kubice. Trasa: 
po „půvabné“ přes Babylon do Domažlic 
(11 km). Vede M. Janutková.
Sobota 16. 6.
Turistický celodenní výlet na Klatov-
sko. Odjezd z nádraží ČD v 6.09 hod do 
Klatov. Trasa: Tajanov, Tupadelské skály, 
Věckovice, kaple svatého Vojtěcha, Velký 
Bítov, Struhadlo, Vráž, Dlažov, Mileti-
ce, Běhařov, Pocínovice nebo Úborsko 
(17 km). Vede K. Bílek.
Sobota 23. 6.
Celodenní výlet na Šumavu. Odjezd 
z nádraží ČD v 6.09 hod do Železné Rudy. 
Trasa: Ferdinandovo údolí, Alžbětín, 
Železná Ruda (10 km). Vede M. Seno-
hrábková.

 Připravujeme
Sobota 14. 7.
Celodenní výlet na Šumavu. Odjezd 
z nádraží ČD v 6.09 hod do Železné Rudy. 
Odtud autobusem na Mechov (Mosau). 
Trasa: Mechov, Staré Srní, podél Vchy-
nicko-tetovského plavebního kanálu na 
Rokytu a Antýgl (10 km). Vede M. Seno-
hrábková.

Turistické akce v ČERVNU Městské centrum sociálně rehabilitač-
ních služeb – domov pro seniory,

Baldovská 638 Domažlice
přijme

vyučeného
kuchaře/kuchařku

Dětský tábor
VĚDA A ZÁBAVA

16.–20. 7. 2012
6.–10. 8. 2012

Informace na tel: 603 449 629

www. Alikamenty.websnadno.cz

PAVEL MIKULENKA
nabízí

malířství, lakýrnictví a natěračství
nátěry lepenkových a plechových střech

Mánesova 531, 344 01 Domažlice
tel.: 724 501 626

Správní odbor Městského úřadu rozšíří provozní dobu pro veřejnost
k výměně a náběrům žádostí na občanských průkazech a cestovních dokladech

Změna je omezena od 15. května do 31. 
srpna 2012.

Pondělí až čtvrtek od 07,00 hodin místo 
od 7,30. Pondělí do 18,00 hodin místo do 
17,00. Úterý a čvrtek do 15,00 hodin místo 
do 14,00 hodin.

Mimořádným rozšířením úředních 
hodin chceme umožnit občanům, aby si 
mohli lépe zorganizovat čas na výměnu 
osobních dokladů, a to jak v ranních ho-
dinách před nástupem do zaměstnání, dětí 
do mateřských škol a základních škol, tak 
v odpoledních hodinách. Takto rozšířená 
provozní doba je maximální možnost 
z hlediska kapacity úřadu, tak i z hlediska 
technického vybavení.

Od ledna letošního roku musí úřad zajiš-
ťovat náběry a předání vyrobených dokladů 
pro občany v domovech důchodců a u ob-
čanů s omezenou pohyblivostí v místě je-
jich trvalého pobytu, kteří se nemohou do-
stavit osobně na pracoviště v Domažlicích. 
Pouze v pátek máme možnost zajistit tyto 
služby v rámci celého správního území 
obce s rozšířenou působností Domažlice, 

což je 58 obcí (rovněž zabezpečit zpraco-
vání související administrativy).

Příčinou prodloužené čekací doby na 
odboru je zejména ta zásadní změna, že děti 
zapsané v cestovním pasu rodiče nemohou 
takto cestovat od 26. června 2012. Každé 
dítě musí mít svůj vlastní cestovní doklad, 
a to buď cestovní pas nebo občanský prů-
kaz.

Další změnou legislativy od ledna 2012 
jsou náběry a výdeje občanských průkazů, 
které lze rovněž provést pouze ve fotokabi-
ně, nelze již předložit žádost a fotografii. 

Stejný způsob zůstává i u náběrů a vý-
dejů cestovních pasů.
Pondělí: 07.00–12.00 12.30–18.00
Úterý: 07.00–11.30 12.00–15.00 
Středa: 07:00–12.00 12.30–17.00
Čtvrtek: 07.00–11.30 12.00–15.00
Pátek: zavřeno

V době polední přestávky bude odba-
vení zajišťováno průběžně bez uzavření 
přepážek. Marie Buršíková,
 vedoucí správního odboru

Pronájem pomůcek
Městské centrum sociálně rehabilitač-

ních služeb – domov pro seniory, Bal-
dovská 638, Domažlice nabízí pronájem 
nejrůznějších kompenzačních pomůcek 
(mechanických invalidních vozíků, chodí-
tek, zvedáků, nástavců na WC, toaletních 
židlí apod.) V současné době je možno si 
vypůjčit elektrickou polohovací postel za 
mimořádně výhodnou cenu.

Dále nabízíme pronájem místnosti k po-
řádání přednášek, konferencí, seminářů, 
školení atd. za příznivou cenu. Informace 
na tel.: 379 725 853, 379 720 042. (ap)

Akce pro seniory
Městské centrum sociálně rehabilitač-

ních služeb v Baldovské 638
11. 6.  od 14 hodin 1. ročník Přehlídky 

seniorských tanečních skupin,
13. 6.  od 14 hodin přednášku Mgr. Ladi-

slavy Beckové – Kineziologie,
27. 6.  od 14 hodin přednášku 

por. Mgr. Dagmar Brožové – Bez-
pečnost seniorů.
V penzionu v Břetislavově 84

13. 6.  od 14 hodin přednáška MUDr. Ku-
bisky – Rehabilitace

V penzionu Prokopa Velikého 689
5. 6.  od 15 hodin bude sloužena 

mše svatá.

JAZYKOVÁ ŠKOLA EN-GE
AGENCY PRAHA

nabízí v Domažlicích
ve školním roce 2012/13 tyto možnosti:

-  výuku angličtiny, němčiny, španělštiny
pro veřejnost (pro všechny stupně
znalostí) (omezený počet osob)
a češtiny pro cizince

-  výuka těchto jazyků pro pracovní 
skupiny a firmy

- kvalifikovaní lektoři, centrum města
Při včasném přihlášení možnost

optimálního výběru terménu výuky!!

Informace, přihlášky a úhrada výuky 
každé pondělí a středu 16.30–17.30

na adrese Boženy Němcové 115,
(ulice mezi náměstím a Kauflandem

- budova internátu OA) do konce června.

Informace ve stejnou dobu
na tel. čísle 733 254 811

Využijte naši nabídku ke zvýšení kvalifikace
a lepší možnosti uplatnění na trhu práce

(i v zahraničí). 

15. června – FOTBALOVÉ ODPOLEDNE S RODIČI
PŘIJĎTE SE PODÍVAT NA SKUTEČNOU RADOST ZE SPORTU

Kolektiv trenérů přípravky a fotbalový výbor TJ Jiskra Domažlice v čele s prezidentem klubu panem Ticháč-
kem srdečně zve i širokou veřejnost.
Program:  fotbalová školka: 14.00 hod sraz u umělé trávy, 14.15 hod - soutěž tatínků o penaltového krále, 

14.30 hod - 15 min. utkání maminek proti dětem
ml. přípravka „A“: 14.30 hod sraz u umělé trávy, 15.00 hod - 20 min. utkání maminek proti 
dětem, 15.20 hod - soutěž tatínků o penaltového krále
st. přípravka „A+B“: 15.30 hod sraz u umělé trávy, 16.00 hod - 20 min. utkání maminek proti 
dětem, 16.25 hod - soutěž tatínků o penaltového krále
ml. přípravka „B“: 16.15 hod sraz u umělé trávy, 16.45 hod - 20 min. utkání maminek proti 
dětem, 17.15 hod - soutěž tatínků o penaltového krále

POZN: Na utkání maminek je možno v nutném případě nominovat místo maminky sestru, tetu, babičku... 
Na soutěž tatínků je možno v nutném případě nominovat místo tatínka bratra, strejdu, dědečka… Nominace 
je téměř povinná!!! Dresy pro účastníky a účastnice zápasů budou zajištěny!!! Občerstvení zajištěno. Vítězové 
penalt obdrží cenu.

Po celou dobu akce máte možnost zakoupit klubové vlaječky, odznaky, přívěšky a knihu s CD vydanou ke 100 
letům kopané v Domažlicích. Ostatní informace: A. Vlček - 606 676 176.

Spolu s mužstvy dospělých prožívají fotbalovou euforii i mládežnická družstva. TJ Jiskra – fotbal má celkem 
11 mládežnických družstev.

Za starší a mladší dorost hraje pod vedením trenérů Steinbruckera, Forra a Timury 30 mladých fotbalistů. 
V kádru starších žáků působí 19 fotbalových talentů, které trénují Radek Neumann, Libor Bočan a vedoucí 
mužstva jsou Jiří Šrámek s Josefem Dufkem. Kategorii mladších žáků reprezentují dokonce tři družstva s po-
čtem 41 fotbalistů a fotbalistek. „A“ a „B“ družstvu se věnuje Václav Sladký s Vojtou Hoškem a Jiřím Černým. 
Družstvo „C“ je samostatně vytvořeno pouze z dívek, které trénují Antonín Vlček, Petr Baumann a Martin Vol-
fík. Vedoucí družstva je Hedvika Baumannová. V nejmladší kategorii tzv. přípravek působí dvě družstva starší 
přípravky s 23 hráči trénované Pavlem Červeným, Jiřím Zdráhalem a Jaroslavem Krakešem. Mladší přípravku 
„A“ (15 dětí) trénuje Antonín Vlček a Zdeněk Kruml s vedoucím družstva Tiborem Pomothym. Mladší přípravku 
„B“ (19 dětí) připravují Miroslav Rejthar, Jiří Koza s vedoucím Radkem Försterem. Nejmladší fotbalové naděje 
roč. 2006 a mladší navštěvují tzv. fotbalovou školičku v počtu 18 dětí, kde na jejich první fotbalové krůčky 
dohlíží Antonín Vlček spolu s Jiřím Schlägelem. Momentálně se jedná celkem o 165 dětí. Je vidět, že vzory 
dospělých opravdu fungují. Všichni, kdo se věnují fotbalové mládeži, tak činí zcela zdarma a na úkor svého 
volného času. Například družstva přípravek sehrála v jarní části fotbalové sezony více než 50 mistrovských 
utkání a zúčastnila se 20 turnajů po celém kraji.

Děkujeme našemu městu v čele se starostou za mimořádnou podporu ve formě grantů, technického záze-
mí a zajištění kvalitních sportovišť. Současné zastupitelstvo uvažuje o tom, že kvůli chybě hospodáře oddílu 
máme podporu ve formě grantů vrátit. (av)

Seniorské odpoledne
Svaz tělesně postižených v Do-

mažlicích zve na seniorské odpo-
ledne, které se koná 7. června od 14 
hodin v MKS Domažlice. K tanci 
a poslechu bude hrát Osvračínská 
švitorka kapelníka Vlastimila Weine-
ra.              (stp)
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l  Hledáme ke koupi starý domek nebo 
chaloupku na venkově do 300 tis., 
dlouhodobě neobývaná nebo zchátralý 
stav nevadí, tel. 737 457 649

l  Prodám rodinný dům v Plánici okr. 
Klatovy. Dispozice 5+1, velká zahrada, 
klidné prostředí. Po celkové rekon-
strukci. Cena 2.900 000 Kč.
Tel.: 739 533 300.

l  Koupím byt, domek nebo 
pozemek v této lokalitě a okolí
tel.: 722 690 245

l  ŘEZ OVOCNÝCH STROMŮ
ÚDRŽBY ŽIVÝCH PLOTŮ A JINÉ 
ZAHRADNICKÉ PRÁCE
( 607 731 346

l  www.extravydelky.cz z domu

l  Půjčky bez poplatku. Tel. 724 528 636

l  Koupím a odvezu vyřazené boilery, 
pračky, sporáky, myčky a jakýkoliv 
kovový odpad. Tel. 606 122 345

ŘÁDKOVÁ INZERCE DOZAPO s.r.o.
ZAHRADNÍ SERVIS

zakládání a údržba zeleně zahrad a parků l návrhy l 

projekty l odborné posudky l závlahové systémy l jezír-
ka l potůčky l pokládání travních koberců l řez stromů, 
keřů a živých plotů l rizikové kácení stromů l arboristika 

l sekání l odvoz a likvidace trávy l sekání svahů dálkově 
řízenou sekačkou l terénní úpravy l výkopové práce

( 602 416 216    e-mail: info@dozapo.cz    www.dozapo.cz

Změna půjčovní doby
v jednotlivých odděleních
Městské knihovny Boženy Němcové

v době letních prázdnin
od 1. 7. do 31. 8. 2012

Městská knihovna upozorňuje s před-
stihem všechny případné návštěvníky na 
každoroční změnu půjčovní doby v době 
letních prázdnin. Změny se týkají všech 
provozů knihovny.

Čtenáři ještě dostanou při červnové 
návštěvě tištěné informace o změně půj-
čovní doby tak, aby bylo možné návště-
vu knihovny s úpravami půjčovní doby 
co nejlépe sladit.

Oddělení pro dospělé čtenáře
PO  9–12  13–18
ÚT  zavřeno
ST  9–12  13–18
ČT  zavřeno
PÁ  9–12  13–16

Čítárna
PO  9–12  13–18
ÚT  zavřeno
ST  9–12  13–18
ČT  zavřeno
PÁ  9–12  13–16

Internetová studovna
PO  9–12  13–18
ÚT  zavřeno
ST  9–12  13–18
ČT  zavřeno
Pá  9–12  13–16

Oddělení pro děti a mládež
PO  9–12  13–16
ÚT  zavřeno
ST  9–12  13–16
ČT  zavřeno
PÁ  9–12  13–16

Oddělení speciálních služeb a regionální 
oddělení
PO  9–11  13–18
ÚT  zavřeno
ST  9–11  13–16
ČT  zavřeno
PÁ  9–11  zavřeno
(pro studenty k přípravě diplomových 
a seminárních prací po předchozí domluvě 
bez ohledu na provozní dobu)

ÚSPĚCHY ZUŠ
Výsledky ze soutěží krajských a celostátních kol: 2. místa v kra-

ji obsadili žáci pěvecké třídy Lucie Bínové - Tereza Benušíková, 
Jakub Ošmera, Lucie Staňková, Andrea Palacká. 1. místo v kraji 
i v celostátním kole v Turnově získal Hynek Hradecký. V celostát-
ním kole Skřivánka v Karlových Varech se umístili na 2. místech 
Patrik Hradecký v 1. kategorii, Hynek Hradecký ve 2. kategorii. 
V soutěži Lidová píseň postoupili do celostátního kola ve Velkých 
Losinách Tereza Jurníková a Patrik Hradecký, který získal 2. mís-
to. V Mikulově se konalo celostátní kolo dudáků. 1. místa obsadili 
Jakub Ošmera ze třídy Vlastimila Konrádyho, Karel Hemala, Jan 
Morysek a trio Kateřina Karpíšková, Jiří Havrusevič, Jan Mory-
sek ze třídy Josefa Kuneše. Z Kladna z celostátního kola bicích 

nástrojů přivezl 2. místo Petr Blahut ze třídy Kamila Jindřicha. Do 
Svitav na celostátní kolo v přednesu jede 8.–10. 6. vítězka krajské-
ho kola Klára Machová z LDO Dany Žákové.

Výtvarný obor vystavuje do konce června v ČSOB. V červnu 
probíhají třídní besídky v sále ZUŠ: 5. 6. – 17.00 hod třídy J. Haj-
dukové a J. Eretové, 6. 6. – 17.00 tř. Vl. Konrádyho a J. Eretové, 7. 
6. – 17.00 tř. A. Svobodové, 11. 6. – 17.30 tř. L. Bínové a K. Jindři-
cha, 12. 6. – 16.30 tř. M. Moryskové, 13. 6. – 17.00 tř. J. Lucáka,
18. 6. – 17.30 tř. M. Schubertové a J. Fránové, 19. 6. – 17.00 tř. bicí 
nástr. K. Jindřicha. (je)

Občanům po těžkém úrazu může pomoci projekt Amadeo
Stává se to. Nečekaný pracovní úraz či vážná dopravní nehoda omezí zdravotní stav našich blízkých. Taková událost změní celý další 

život, zdraví, možnosti...
Co lze nárokovat v takové situaci?

•  Nárok na náhradu škody na zdraví vzniká poškozenému účastníku dopravní nehody, který nehodu výlučně nezavinil (řidič, spolujez-
dec, motocyklista, cyklista, účastník hromadné dopravy, chodec).

•  Nárok na náhradu škody na zdraví vzniká poškozenému zaměstnanci, který utrpěl úraz při plnění pracovních úkolů.
•  Na vyplacení náhrady škody na zdraví nemá vliv to, zda poškozený měl v době úrazu sjednánu úrazovou nebo životní pojistku.
•  Nárok na odškodnění má i chodec, který sám způsobí dopravní nehodu, je mu však zohledněna spoluvina, nicméně má nárok na 

alespoň částečné plnění.
•  Nárok na vyplacení náhrady náleží i poškozenému i v případě, že viník nehody nemá „povinné ručení“ nebo škoda byla způsobena 

nezjištěným vozidlem, kdy řidič z místa nehody ujel.
•  Spolujezdci viníka nehody (včetně rodinných příslušníků) mají plný nárok na náhradu škody na zdraví.
•  U těžkých úrazů s vážnými následky (paraplegie, kvadruplegie, ztráta končetiny, poškození mozku apod.) je nutné obrátit se na soud. 

Jedná se o další zvýšení odškodnění za trvalé následky úrazu.
•  Náhradu lze získat tři až pět let po úrazu, poté je nárok promlčen.

Smyslem projektu je pomoci poškozeným či pozůstalým získat odpovídající  informace o náhradě škody na zdraví formou bezplatné 
telefonické konzultace. Ta zahrnuje poradenství v konkrétní situaci, pomoc při posouzení správnosti již vyplaceného odškodného a ori-
entace v případném soudním sporu s pojišťovnou.

Telefonickou konzultaci lze sjednat na telefonu: 723 203 036 nebo prostřednictvím e-mailu: nahradaskody@email.cz.

Kavárnu SAPPORO najdete v histo-
rickém centru, v lokalitě zvané ÁLEJE. 
Pyšní se tradicí od roku 1972 i přátelskou 
atmosférou. Rychlý servis a zákazníkova 
spokojenost je na prvním místě. Připra-
vené jsou i hračky pro Vaše děti. Hojně 
využívaná je letní terasa v pěkném pro-
středí domažlického náměstí.
Kavárna Vám nabízí kvalitní nápoje 

– dlouhodobě za rozumné ceny:
ESPRESSO   27,– Kč
TURECKÁ KÁVA  25,– Kč
LATTÉ MACCHIATO  38,– Kč
FRAPPÉ   38,– Kč
CAPUCCINO   42,– Kč
PIVO 12o   30,– Kč
LEDOVÁ KÁVA  47,– Kč

Přijďte a vyzkoušejte.
Těšíme se na Vás!

Člověk v tísni pomáhá lidem 
s dluhy i s prací

Již přes dva roky mohou občané na Do-
mažlicku a Horšovskotýnsku využít pomo-
ci pracovníků společnosti Člověk v tísni. 
„Obracejí se na nás lidé, kteří se nacházejí 
v obtížné životní situaci a nevědí si s ní 
rady. Nejčastěji pomáháme lidem, kteří 
mají problémy s dluhy, exekucemi a při 
hledání práce,“ přibližuje svojí práci Eva 
Kollerová, regionální pracovní a finanční 
poradkyně společnosti Člověk v tísni.

„Před půl rokem se na nás například 
obrátila paní, která řešila problém s bý-
valým zaměstnavatelem. Po návratu ze 
čtyřměsíční pracovní neschopnosti od něj 
během týdne dostala výpověď pro hrubé 
porušení pracovní kázně a zaměstnavatel 
jí ani nechtěl vydat zápočtový list,“ po-
pisuje nesnáze své klientky poradkyně. 
Paní se tak nemohla zaregistrovat na úřadu 
práce a postupně jí začal narůstat dluh na 
zdravotním a sociálním pojištění. V této 
situaci se obrátila na poradkyni společnos-
ti Člověk v tísni. Po dalším neúspěšném 
vyjednávání s bývalým zaměstnavatelem 
pomohla pracovní poradkyně klientce 

sepsat a podat podnět na inspektorát práce 
a žalobu k soudu. „Celá situace se protáhla 
na pět měsíců, ale obě instituce nakonec 
daly paní za pravdu a ta se domohla nejen 
vydání zápočtového listu, ale i finanční 
kompenzace ve výši deset tisíc korun. Vy-
trvalost se tak nakonec vyplatila,“ uzavírá 
příběh Eva Kollerová.

Služby organizace poskytuje po telefo-
nické domluvě v domácnosti klienta nebo 
v kontaktní místnosti. Pracovníci také 
nabízejí asistenci při jednání na úřadech 
a dalších institucích. Všechny poskyto-
vané služby jsou zdarma. „Při naší práci 
musíme dbát na ochranu osobních údajů 
a služby poskytujeme maximálně diskrét-
ně,“ doplňuje Eva Kollerová.

Pracovníky společnosti je možné za-
stihnout v kanceláři na adrese Náměstí 
míru 40, Domažlice nebo Nádražní 73, 
Horšovský Týn (bývalý „Komunál“ 
– 2. patro). Před návštěvou je však nutné 
se nejprve objednat, tel.: 739 320 770, 
e-mail: eva.kollerova@clovekvtisni.cz.

(dh)

Prodej ryb
Městské lesy Domažlice prodávají 

ryby každý pátek od 12 do 15.30 hodin 
v rybárně v Hanově parku. (red)

JAZYKOVÉ KURZY V MKS
V nadcházejícím školním roce připravuje MKS jazykové kurzy pro začátečníky i po-

kročilé v jazycích německém a anglickém. Vyučuje se podle učebnic pro jazykové školy. 
Lekce budou zahájeny dle zájmu veřejnosti. Přihlášky v MKS, tel. 379 722 631 nebo na 
e-mailu dasa.konradyova@mks.mesto-domazlice.cz mks
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KOMINICTVÍ
DOMAŽLICE
CHCETE ZAJISTIT SLUŽBY

V KOMINICTVÍ
DLE NOVÝCH PŘEDPISŮ

(NV č. 91/2010 Sb.)

Využijte naše kompletní služby za výhodné ceny:
- čištění a kontroly komínu
- revize spalinových cest
- autorizované měření emisí
- vložkování komínu
-  prohlídky průchodů

inspekční kamerou

KONTAKT:  Domažlice, Prokopa Velikého 572

(  721 534 551, 725 773 977
www.plyntop-24servis.cz       plyntop-24servis@centrum.cz


